DISTINTOS MODOS Dr
ZXPRESAR MEDIDAS

Una medida estd expresada en forma compleja porque
Ejm: 1dm 39cm

Una medida estd expresada en forma incompleja porque se utiliz
Ejm: 49¢cm

Para transformar una medida expresada en forma compleja a forma
debemos pasar todas las unidades de las que estd compuesta a la misma unidad.
Ejm: Forma compleja =—> Forma incompleja
7dm 39cm (pasamos todo a cm) —> Idm = 10cm

10ecm + 39¢cm = 49cm

También se puede utilizar una tabla como esta, y hacerlo de la siguiente
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I. Expresa estas medidas en forma incompleja. Pasalo todo a la unidad

mds pequefia de las que aparacen. (Ejm: la primera, todo a dam)
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